KUZA MURI JE IMEL VCERAJ 9 KOSTI, DANES 3 MANJ. KOLIKO KOSTI IMA DANES?

. KLOVN SMESKO JE VCERAJ NASTOPIL 8 KRAT, DANES PA 5 KRAT. KOLIKO
NASTOPOV JE IMEL?

. MUCA COPATARICA JE OTROKOM ODNESLA 4 MODRE, 5 RDECIH IN 3 ZELENE
COPATE. KOLIKO COPAT JE ODNESLA?

. DAVID JE PRITEKEL NA CILJ DRUGI, ZIGA PA STIRI MESTA ZA NJIM. KATERI JE
BIL ZIGA?

. SESTEJ STEVILI 12 IN 5. KOLIKO DOBIS?

. SESTEVEK DVEH STEVIL JE 15. PRVO STEVILO JE 7, KATERO JE DRUGO STEVILO?




1. IZRACUNAJ MANJKAJOCI CLEN. POMAGAJ SI Z BARVANJEM
KROGCEV.
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2. TZRACUNAJ MANJKAJOCT CLEN.
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Gozdni orkester

vV - je zadonela glasba. E je odprl

ﬂ svoje hiSe in veselo zaklical: »Orkesterl«

Najprej je zagledal . Igral je na in

zraven poskakoval. Za njim je korakala ~"‘_ |

in brenkala na . Ob njej je

u igral na -
,‘7 , . je piskala na .
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»Tudi jaz bi igral v orkestru.« si je zazelel

Wi b haepe: 2w v sty [ANED Kavargd,

. Na glavo si je poveznil kapo in obul
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_ gozdno koracnico.




RACKE

S prsti kljun€ek naredi$
in s komolci poletis

z ritko migas sem in tja

gagagaga.

V krogu racka zdaj stoji
urno hitro en dva tri
vsakdo naj se zavrti

gagagaga.

In Ce kdo je Se zaspan
in $e siten in bolan
naj bo racka vsaj en da

gagagaga.

Res lepo je ractka bit
v vsaki luzi imas za pit
nikdar lacen vedno sit

gagagaga.

To zares lepo je
¢e smo racke vsi
radi se imamo
pa Cofotamo

se vsak smeji

gagagaga.

Pripravila uciteljica Liljana



